

ДОВІДКА

про результати спеціальної перевірки щодо

Данилюк Дар'ї Олексіївни,

яка претендує на зайняття посади начальника відділу організації дорожнього руху та паркування управління транспорту та пасажирських перевезень Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Відповідно до статей 56-58 Закону України "Про запобігання корупції" та Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 171, Департаментом транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) організовано проведення спеціальної перевірки щодо Данилюк Дар'ї Олексіївни, року народження, , яка зареєстрована за адресою місто та фактично проживає за адресою .

Для проведення спеціальної перевірки подавалися копії письмової згоди особи, яка претендує на зайняття посади, на проведення спеціальної перевірки, автобіографії, паспорта, документів про освіту, медичної довідки про стан здоров'я, декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік.

Запити про надання відомостей про Данилюк Дар'ю Олексіївну надсилалися до Державної податкової інспекції у Деснянському районі Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві, Територіального управління Державної судової адміністрації України в місті Києві, Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у м. Києві, Головного управління Національної поліції у м. Києві, Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Головного територіального управління юстиції у м. Києві та Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

За інформацією одержаною від Державної податкової інспекції у Деснянському районі ГУ ДФС м. Києві було з'ясовано, що податкова інформація щодо доходів отриманих від податкових агентів за 2015 рік громадянкою Данилюк Д.О. свідчить про наявність розбіжностей з відомостями про загальну суму сукупного доходу претендента, зазначену у розділі 2 декларації. В результаті, Данилюк Дар'єю Олексіївною були надані письмові пояснення до Державної податкової інспекції у Деснянському районі Головного управління Державної фіскальної служби у м. Києві та усунуто дану розбіжність (0,32 грн.), яка була допущена при заповненні декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік, як

технічна помилка. Інша інформація, яка перешкоджає зайняттю посади відсутня.

Для проведення спеціальної перевірки особи, яка претендує на зайняття посади, подано до Національного агентства з питань запобігання корупції декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік у порядку, визначеному частиною першою статті 45 Закону України "Про запобігання корупції".

Інформації, що перешкоджає зайняттю Данилюк Д.О. посади, яка передбачає зайняття відповідального або особливо відповідального становища, або посади з підвищеним корупційним ризиком не виявлено.

Головний спеціаліст з
кадрової роботи



Кардаш Т.В.